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2015 年对外经济贸易大学 815 经济学综合考研真题回忆版

选择题：

有一个 as垂直时名义货币量增加会怎样？

有一道帕交换最优，有一道工人一开始 10 美元一小时，工作收入 400：后来 20

美元一小时，收入 600；问收入效应和替代效应的关系。

有一道关于通货膨胀，2009 年 GDP 为 100,2010 年 GDP102，2011 年为 104；问 2010

和 2011 年的通胀。

有一道问黑白电视在人们收入增加的时候会被彩电代替，问黑白电视是什么物

品。

判断题：

一级价格歧视能否减少无谓损失。

完全竞争时达到利润为 0，如果价格降低，厂商无法继续经营。 征税时，生产

者将税收转移给消费者，所以消费者承担更多税收。 中央银行贴现率降低准备

金

经济衰退和萧条的地方的失业是周期性失业，可以通过刺激经济来缓解。

充分就业产出不受自然失业率的影响？

名词解释：

范围经济 经济租 巴罗-李嘉图等价定理 充分就业预算盈余

计算题：

第一题：效用论的商品最优购买数量，以及给 2000 元食品券补贴后的最优购买

策略# O6 t'

第二题：厂商对不同市场定价
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北京 P1=150-3Q1 上海 P2=120-1.5Q2（这是我化简后的） 成本函

数 C=1000+30Q 注：Q=Q1+Q2

我个人解法是 利润=P1Q1+P2Q2-C 然后一阶导为 0，不知道对不对 O

第三题：LM 曲线，问斜率 和 k h有关，非常简单的比较；

第四题：IS-LM ，化简 IS 后直接出当年均衡国民收入; 计算充分就业预算盈

余

论述题：

一、

1，垄断产生的原因及及作用机理。 2，垄断产生的经济损失。

3，垄断厂商能否自己弥补这些损失并举例。 4，政府管制垄断的方法以及这些

方法存在的问题

二、

1，GDP 的核算方法。 2，GDP 核算的弊端。 3，GDP 核算的改进建议
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